

**Philip**

20/10/2006 10:17

 Urgent
 Return Receipt

To: <taxreform@fstb.gov.hk>

cc:

Subject: 關於稅制改革

致財政師：

我姓陳是三代生於香港之香港人，在之前由唐局長提出要擴闊稅基所需推行之"銷售稅"各方面也反對！在這我需表明我現在之立場及情況，我現在短期失業中但我沒有申請綜援但我贊成要有銷售稅，原因不是我希望政府有錢而可拿取社會福利，而這是一個影響香港社會未來之穩定，當政府收入減小而沒有足夠財政去支持政府之運作，大家可想而知香港會如何？而政黨議員一直只是提問題而不會提出有效解決之辦法！這是民選議會之悲哀，他們只識賣弄民意見而沒有客觀之處事標準，而各局長們就變成了一部提出方法，解決方法但不能執行方法之機器。雖然政府很多方案我也不是太歡迎，但在現今沒有一個更好之方法下這是唯一可解決未來致政府財政之辦法。我覺得唐局長之前說出一句是最好的"錢從何來"？各政黨議員只識叫政府增加資源及福利但真的一句錢從何來？議員們只懂叫政府減省開支但各位所謂民選議員只識鑽空子走法律之灰色地帶用盡政府所有撥款，而間中更爆出欺騙租金及開支之事件，但到他們手上又變成了是個別事件與政黨無關！他們用錢就希望沒有限制但又要控制政府收入這樣矛盾之說法好像患上精神分裂之病人一樣。

在這我說出支持就是：如果在沒有更好之方法"銷售稅"是唯一可解決政府財政之辦法請堅持。